
Q.朝食は週に何日くらい食べていますか？

60.0%

14.4%

9.8%

15.4%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

ほとんど毎日

週3日以上

週1～2日

ほとんど食べない

無回答

N=3,459

「朝食をほとんど食べない人」の理由

31.7%

59.5%

1.1%

6.4%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

食欲がない

時間がない

痩せたいから

その他

無回答

N=533
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Q.食事で栄養のバランスに気をつけていますか？

11.5%

50.6%

26.1%

11.4%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

いつも気をつけている

少しは気をつけている

あまり気をつけていない

全く気をつけていない

無回答

N=3,459

Q.あなたは自分の健康に関心がありますか？

20.4%

62.9%

13.8%

2.5%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

常に関心を持っている

少しは関心がある

あまり関心がない

全く関心がない

無回答

N=3,459

Q.あなたは煙草を吸いますか？

14.4%

85.0%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

吸う

吸わない

無回答

N=3,459
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	ＨＰ用

